
Voltar

BASE:  Total

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem 

posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

564 564 0 118 313 133 335 129 99 183 377 4 0 163 177 165 58 337 225 2

46,6 100 0 48,9 47,8 42,2 45,9 51,5 43,5 37,9 52,4 83,4 0 51 50,5 46,1 32 50 42,1 100

646 0 646 123 341 182 396 122 129 300 343 1 3 157 173 194 122 337 309 0

53,4 0 100 51,1 52,2 57,8 54,1 48,5 56,5 62,1 47,6 16,6 100 49 49,5 53,9 68 50 57,9 0

Base (1210) (564) (646) (241) (653) (315) (731) (252) (228) (482) (720) (4)* (3)* (320) (351) (359) (180) (675) (534) (2)*

P1

Masculino

Feminino

Género

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1 IDEOLOGIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem 

posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

14 6 9 14 0 0 6 8 0 6 9 0 0 4 4 2 4 8 6 0
1,2 1 1,3 5,9 0 0 0,8 3,3 0 1,2 1,2 0 0 1,3 1,1 0,5 2,5 1,2 1,1 0

3 3 0 3 0 0 0 3 0 0 3 0 0 0 1 1 0 3 0 0
0,2 0,5 0 1,1 0 0 0 1,1 0 0 0,4 0 0 0 0,4 0,4 0 0,4 0 0
10 9 2 10 0 0 4 6 1 2 8 0 0 3 3 3 2 7 3 0
0,8 1,5 0,3 4,2 0 0 0,5 2,4 0,3 0,4 1,2 0 0 1 0,7 0,8 0,9 1,1 0,6 0
13 7 5 13 0 0 0 10 3 3 10 0 0 4 4 5 1 8 5 0
1,1 1,3 0,8 5,3 0 0 0 3,9 1,4 0,6 1,4 0 0 1,2 1,1 1,3 0,4 1,2 0,9 0
16 8 9 16 0 0 10 7 0 4 13 0 0 3 6 1 6 6 10 0
1,4 1,4 1,3 6,8 0 0 1,3 2,7 0 0,8 1,7 0 0 1,1 1,6 0,4 3,4 0,9 1,9 0
17 7 10 17 0 0 6 6 5 5 12 0 0 4 5 4 3 11 6 0
1,4 1,3 1,5 7 0 0 0,8 2,4 2,2 1 1,7 0 0 1,2 1,5 1,2 1,9 1,7 1 0
10 3 7 10 0 0 2 4 4 5 5 0 0 2 3 5 0 8 2 0
0,8 0,5 1,1 4,1 0 0 0,3 1,7 1,6 1 0,7 0 0 0,5 1 1,4 0 1,2 0,3 0
12 8 4 12 0 0 5 3 4 2 10 0 0 2 4 4 2 7 5 0
1 1,5 0,6 5,1 0 0 0,7 1,2 1,9 0,5 1,4 0 0 0,7 1,1 1,2 0,9 1 1 0

10 7 3 10 0 0 3 4 3 0 10 0 0 3 2 3 2 2 8 0
0,9 1,2 0,5 4,3 0 0 0,5 1,7 1,2 0 1,4 0 0 1 0,5 0,9 1,2 0,3 1,5 0
11 3 8 11 0 0 5 4 2 3 8 0 0 5 2 1 2 3 8 0
0,9 0,6 1,2 4,5 0 0 0,7 1,7 0,8 0,7 1,1 0 0 1,5 0,7 0,4 1,3 0,4 1,5 0
13 9 4 13 0 0 2 6 5 2 11 0 0 2 3 6 2 7 6 0
1,1 1,7 0,5 5,4 0 0 0,2 2,4 2,4 0,3 1,6 0 0 0,7 0,9 1,7 0,9 1 1,1 0
14 9 6 14 0 0 7 1 6 4 11 0 0 6 4 3 1 9 6 0
1,2 1,5 0,9 6 0 0 1 0,4 2,7 0,7 1,5 0 0 1,8 1,2 0,9 0,6 1,3 1,1 0
13 3 10 13 0 0 3 5 4 0 13 0 0 2 3 5 3 8 5 0
1,1 0,6 1,5 5,3 0 0 0,5 2 2 0 1,8 0 0 0,7 0,8 1,4 1,5 1,1 1 0
25 9 16 25 0 0 7 11 7 5 20 0 0 3 11 6 6 11 14 0
2,1 1,6 2,5 10,5 0 0 0,9 4,6 3,2 1,1 2,8 0 0 1 3 1,7 3,1 1,6 2,7 0
27 6 21 27 0 0 14 5 7 9 18 0 0 6 10 8 3 10 17 0
2,2 1,1 3,2 11,2 0 0 2 2,2 3,1 1,9 2,5 0 0 1,8 2,9 2,2 1,6 1,5 3,1 0
17 11 6 17 0 0 13 1 3 5 12 0 0 8 2 5 2 7 10 0
1,4 1,9 0,9 6,9 0 0 1,7 0,4 1,3 1 1,6 0 0 2,6 0,5 1,4 0,9 1 1,9 0
15 10 5 15 0 0 3 7 5 2 13 0 0 2 9 3 2 9 6 0
1,3 1,8 0,8 6,4 0 0 0,5 2,9 2,1 0,5 1,8 0 0 0,5 2,4 0,8 1,3 1,4 1,2 0
19 12 7 0 19 0 12 3 4 7 12 0 0 3 10 5 1 11 8 0
1,6 2,1 1,2 0 2,9 0 1,6 1,2 1,7 1,5 1,6 0 0 1,1 2,7 1,5 0,4 1,7 1,5 0
17 9 8 0 17 0 2 6 8 6 11 0 0 3 6 6 1 11 6 0
1,4 1,5 1,2 0 2,5 0 0,3 2,6 3,6 1,2 1,5 0 0 0,8 1,8 1,8 0,6 1,6 1,1 0
10 3 7 0 10 0 5 3 2 2 8 0 0 3 4 3 1 4 6 0
0,8 0,6 1,1 0 1,6 0 0,7 1,3 0,7 0,4 1,1 0 0 1 1,1 0,7 0,3 0,6 1,2 0
22 14 8 0 22 0 7 6 8 2 19 0 0 8 8 1 4 12 10 0
1,8 2,5 1,2 0 3,3 0 0,9 2,5 3,7 0,5 2,7 0 0 2,5 2,3 0,4 2,3 1,7 1,9 0
21 6 16 0 21 0 5 7 9 11 11 0 0 3 5 7 5 12 9 0
1,8 1 2,4 0 3,3 0 0,7 2,9 3,8 2,2 1,5 0 0 1 1,5 2,1 3 1,8 1,8 0
27 15 12 0 27 0 13 6 8 13 14 0 0 3 11 9 5 12 15 0
2,2 2,7 1,9 0 4,2 0 1,8 2,3 3,5 2,7 2 0 0 1 3 2,5 2,5 1,9 2,8 0
19 11 7 0 19 0 11 3 4 7 11 0 0 4 7 7 0 9 9 0
1,5 2 1,1 0 2,8 0 1,5 1,4 1,9 1,5 1,6 0 0 1,3 2,1 1,9 0 1,4 1,8 0
23 16 7 0 23 0 9 7 7 6 17 0 0 1 11 7 3 9 14 0
1,9 2,8 1,1 0 3,5 0 1,2 2,7 3,3 1,3 2,3 0 0 0,4 3,1 2,1 1,9 1,4 2,6 0
27 13 14 0 27 0 16 5 6 16 10 0 1 5 7 10 5 17 10 0
2,2 2,2 2,2 0 4,1 0 2,2 2 2,4 3,3 1,4 0 19,4 1,5 2,1 2,8 2,5 2,5 1,9 0
28 16 12 0 28 0 14 8 6 6 22 0 0 6 13 6 3 16 12 0
2,3 2,9 1,8 0 4,3 0 1,9 3,2 2,7 1,2 3,1 0 0 1,8 3,8 1,7 1,5 2,4 2,2 0
22 11 12 0 22 0 12 3 8 10 12 0 1 7 3 10 3 15 7 0
1,9 1,9 1,8 0 3,4 0 1,7 1 3,3 2 1,7 0 15,4 2,2 0,8 2,7 1,5 2,2 1,4 0
20 5 15 0 20 0 8 3 8 9 11 0 0 3 9 9 0 15 5 0
1,6 0,8 2,3 0 3 0 1,1 1,3 3,6 1,9 1,5 0 0 0,8 2,4 2,4 0 2,2 0,9 0

Idade (NUMÉRICA)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1

22

23

24

25

26

27

IDEOLOGIA P1

18

19

20

21

34

35

36

37

38

39

28

29

30

31

32

33

46

40

41

42

43

44

45
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22 9 13 0 22 0 11 9 3 10 13 0 0 4 7 6 5 8 14 0
1,8 1,6 2 0 3,4 0 1,5 3,4 1,1 2 1,8 0 0 1,3 2 1,7 2,8 1,2 2,6 0
24 10 13 0 24 0 13 5 5 5 19 0 0 4 5 12 3 14 10 0
2 1,8 2,1 0 3,6 0 1,8 2,1 2,3 1 2,6 0 0 1,2 1,4 3,3 1,8 2,1 1,8 0

25 12 13 0 25 0 16 4 6 11 14 0 0 4 6 13 2 13 12 0
2,1 2,2 2 0 3,9 0 2,1 1,6 2,5 2,3 2 0 0 1,2 1,7 3,6 1,3 1,9 2,3 0
20 9 11 0 20 0 11 5 4 9 11 0 0 8 3 8 1 12 8 0
1,6 1,6 1,6 0 3 0 1,5 2 1,8 1,8 1,5 0 0 2,4 0,7 2,3 0,6 1,7 1,5 0
25 15 10 0 25 0 12 6 7 11 14 0 0 4 12 6 3 17 8 0
2,1 2,6 1,6 0 3,8 0 1,6 2,4 3,1 2,2 2 0 0 1,3 3,4 1,6 1,8 2,5 1,5 0
25 8 17 0 25 0 15 5 5 5 20 0 0 10 5 7 3 17 8 0
2,1 1,5 2,6 0 3,9 0 2,1 1,9 2,3 1,1 2,8 0 0 3,1 1,6 2 1,8 2,6 1,5 0
23 11 11 0 23 0 13 6 4 11 12 0 0 5 9 5 4 15 7 0
1,9 2 1,7 0 3,5 0 1,7 2,6 1,6 2,3 1,6 0 0 1,4 2,6 1,5 2 2,3 1,4 0
20 7 13 0 20 0 11 7 2 11 8 1 0 3 7 8 2 10 10 0
1,7 1,2 2 0 3,1 0 1,4 2,9 0,9 2,3 1,2 11,7 0 1 2 2,1 1,2 1,4 1,9 0
31 12 19 0 31 0 24 5 2 12 19 0 1 7 13 7 4 13 18 0
2,6 2,1 3 0 4,8 0 3,3 2,1 0,7 2,4 2,6 0 15,4 2,1 3,6 2,1 2,4 2 3,3 0
13 7 6 0 13 0 9 3 2 2 11 0 0 3 4 3 4 4 10 0
1,1 1,3 1 0 2 0 1,2 1,2 0,7 0,5 1,5 0 0 0,9 1 0,8 2,2 0,5 1,8 0
30 14 16 0 30 0 22 5 3 11 19 0 0 8 9 7 6 18 12 0
2,5 2,5 2,4 0 4,6 0 3 2 1,3 2,4 2,6 0 0 2,5 2,6 1,9 3,3 2,6 2,3 0
17 7 10 0 17 0 11 4 2 6 10 0 1 5 2 4 5 7 9 1
1,4 1,2 1,6 0 2,6 0 1,6 1,4 0,9 1,3 1,3 0 34,5 1,7 0,6 1,2 2,8 1 1,7 60,6
15 9 6 0 15 0 9 3 3 6 10 0 0 5 4 4 2 7 8 0
1,2 1,6 1 0 2,3 0 1,2 1,1 1,5 1,2 1,3 0 0 1,4 1 1,2 1,4 1,1 1,4 0
19 8 11 0 19 0 14 1 4 3 16 0 0 8 6 3 2 12 7 0
1,6 1,4 1,7 0 2,9 0 1,9 0,2 1,9 0,6 2,2 0 0 2,5 1,7 0,7 1,2 1,8 1,3 0
25 12 13 0 25 0 18 2 5 14 11 0 0 10 2 7 6 15 9 0
2 2,1 2 0 3,8 0 2,4 0,8 2,2 2,9 1,5 0 0 3,1 0,5 2 3,4 2,3 1,8 0

21 11 10 0 21 0 15 2 3 8 12 0 0 9 5 6 1 11 10 0
1,7 1,9 1,5 0 3,1 0 2 0,9 1,5 1,7 1,7 0 0 2,7 1,4 1,6 0,6 1,6 1,8 0
24 11 13 0 24 0 16 5 4 10 14 0 0 8 5 6 5 18 6 0
2 2 2 0 3,7 0 2,2 1,9 1,6 2,1 1,9 0 0 2,6 1,4 1,7 2,9 2,6 1,2 0

20 10 10 0 20 0 19 1 1 14 6 0 0 5 7 9 0 9 11 0
1,7 1,8 1,6 0 3,1 0 2,6 0,2 0,4 3 0,8 0 0 1,6 1,9 2,4 0 1,4 2,1 0
31 15 17 0 0 31 27 2 2 9 21 1 0 17 5 5 4 20 11 1
2,6 2,6 2,6 0 0 10 3,7 0,9 0,9 2 3 16,6 0 5,4 1,4 1,4 2,2 2,9 2,1 39,4
19 7 12 0 0 19 16 2 2 9 10 0 0 5 4 5 5 12 8 0
1,6 1,3 1,8 0 0 6,1 2,1 0,6 1 1,9 1,4 0 0 1,5 1,2 1,4 2,8 1,7 1,4 0
15 3 13 0 0 15 12 2 1 7 8 1 0 3 4 6 1 5 10 0
1,3 0,5 1,9 0 0 4,8 1,7 0,9 0,3 1,4 1,1 11,7 0 1 1,3 1,8 0,6 0,7 1,9 0
26 14 11 0 0 26 22 2 2 10 15 0 0 8 4 8 5 20 6 0
2,1 2,6 1,8 0 0 8,2 3 0,8 0,9 2,2 2,1 0 0 2,6 1,2 2,1 3 2,9 1,1 0
19 5 13 0 0 19 16 1 2 12 7 0 0 6 2 2 9 7 12 0
1,6 1 2,1 0 0 6 2,2 0,4 0,7 2,5 0,9 0 0 1,7 0,7 0,5 5,1 1,1 2,2 0
41 23 18 0 0 41 32 3 6 23 19 0 0 13 9 15 4 29 12 0
3,4 4,2 2,8 0 0 13,1 4,4 1,2 2,6 4,7 2,6 0 0 4,2 2,7 4,2 2 4,4 2,2 0
12 6 7 0 0 12 9 1 2 9 3 0 0 4 5 2 2 7 6 0
1 1 1,1 0 0 3,9 1,3 0,6 0,8 1,9 0,5 0 0 1,1 1,3 0,5 1,3 1 1,1 0

28 13 15 0 0 28 26 1 1 18 9 1 0 9 10 7 3 18 10 0
2,3 2,3 2,3 0 0 8,8 3,6 0,4 0,2 3,7 1,3 16,3 0 2,8 2,7 1,8 1,4 2,7 1,8 0
14 7 7 0 0 14 11 0 3 9 5 0 0 4 4 5 1 7 7 0
1,2 1,2 1,2 0 0 4,4 1,6 0 1,1 1,9 0,7 0 0 1,3 1,1 1,3 0,6 1 1,4 0
11 5 6 0 0 11 10 0 1 1 10 0 0 5 2 2 1 5 6 0
0,9 0,8 0,9 0 0 3,4 1,4 0 0,3 0,2 1,3 0 0 1,7 0,5 0,6 0,8 0,8 1 0
16 4 12 0 0 16 13 1 3 13 3 0 0 4 3 7 2 10 6 0
1,3 0,6 1,9 0 0 5 1,7 0,2 1,1 2,7 0,4 0 0 1,3 0,7 2 1,2 1,5 1,1 0
14 5 9 0 0 14 13 1 0 7 5 2 0 4 4 5 2 7 7 0
1,1 0,9 1,4 0 0 4,3 1,7 0,5 0 1,4 0,7 43,8 0 1,1 1 1,3 1 1 1,3 0

8 5 4 0 0 8 8 1 0 4 5 0 0 2 2 4 1 4 4 0
0,7 0,8 0,6 0 0 2,7 1,1 0,2 0 0,7 0,7 0 0 0,5 0,7 1,1 0,4 0,6 0,8 0
10 4 6 0 0 10 9 1 0 6 3 0 1 4 2 3 1 3 6 0
0,8 0,7 0,9 0 0 3,1 1,3 0,2 0 1,3 0,4 0 15,4 1,4 0,5 0,8 0,4 0,5 1,2 0

8 3 5 0 0 8 8 0 0 6 2 0 0 1 5 1 1 5 3 0
0,6 0,5 0,7 0 0 2,4 1,1 0 0 1,3 0,2 0 0 0,3 1,4 0,2 0,6 0,7 0,5 0

7 1 7 0 0 7 7 1 0 5 2 0 0 2 2 1 3 2 5 0
0,6 0,1 1 0 0 2,3 0,9 0,2 0 1,1 0,3 0 0 0,5 0,5 0,3 1,5 0,3 0,9 0

8 2 5 0 0 8 6 1 1 4 4 0 0 4 0 3 1 5 2 0
0,6 0,4 0,8 0 0 2,4 0,9 0,2 0,3 0,9 0,5 0 0 1,1 0 0,9 0,6 0,8 0,5 0
11 6 4 0 0 11 11 0 0 7 4 0 0 5 2 5 0 7 4 0
0,9 1,1 0,7 0 0 3,5 1,5 0 0 1,5 0,5 0 0 1,4 0,5 1,3 0 1,1 0,7 0

47

48

49

50

51

58

59

60

61

62

63

52

53

54

55

56

57

70

71

72

73

74

75

64

65

66

67

68

69

82

76

77

78

79

80

81
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5 2 4 0 0 5 2 2 1 5 1 0 0 1 2 2 1 4 2 0
0,4 0,3 0,6 0 0 1,7 0,3 0,8 0,5 0,9 0,1 0 0 0,2 0,6 0,4 0,6 0,6 0,3 0

2 2 0 0 0 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
0,2 0,4 0 0 0 0,6 0,3 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0,6 0 0,3 0 0

2 1 1 0 0 2 1 1 0 2 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0
0,1 0,1 0,2 0 0 0,5 0,1 0,2 0 0,3 0 0 0 0 0 0,4 0 0,2 0 0

1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0,5 0,2 0 0 0 0,2 0 0 0,2 0,2 0 0 0,2 0 0

2 1 1 0 0 2 2 0 1 2 1 0 0 1 0 2 0 2 1 0
0,2 0,2 0,2 0 0 0,7 0,2 0 0,2 0,3 0,1 0 0 0,2 0 0,4 0 0,2 0,1 0

3 1 2 0 0 3 3 0 0 2 1 0 0 1 0 1 1 2 1 0
0,2 0,1 0,3 0 0 0,8 0,4 0 0 0,4 0,1 0 0 0,3 0 0,2 0,5 0,3 0,2 0

1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
0,1 0 0,2 0 0 0,3 0,1 0 0 0,2 0 0 0 0 0 0 0,6 0 0,2 0

1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
0,1 0 0,2 0 0 0,3 0,1 0 0 0,2 0 0 0 0 0 0 0,6 0,1 0 0

Média 51,07 49,94 52,05 27,05 49,69 72,32 56,28 41,58 44,83 55,7 47,84 69,91 55,71 53,39 48,61 51,42 51,03 51,68 50,26 60,76
Desvio padrão 16,88 16,77 16,94 4,89 8,37 5,73 16,1 15,31 14,12 16,62 16,32 8,02 12,61 17,06 16,17 16,75 17,68 17,02 16,7 4,84
Base (1210) (564) (646) (241) (653) (315) (731) (252) (228) (482) (720) (4)* (3)* (320) (351) (359) (180) (675) (534) (2)*

83

84

85

86

87

89

90

91
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BASE:  Total

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem 

posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

241 118 123 241 0 0 89 93 60 56 185 0 0 59 76 66 40 125 116 0
20 20,9 19,1 100 0 0 12,2 36,8 26,2 11,7 25,7 0 0 18,5 21,7 18,3 22,4 18,5 21,8 0

653 313 341 0 653 0 372 139 143 254 396 1 3 158 204 201 90 363 289 1
54 55,4 52,7 0 100 0 50,9 55,1 62,8 52,7 55 11,7 84,6 49,5 58,1 56 50 53,9 54,1 60,6

315 133 182 0 0 315 270 20 25 172 139 4 1 102 71 92 50 186 128 1
26,1 23,6 28,2 0 0 100 36,9 8,1 11,1 35,6 19,4 88,3 15,4 32 20,2 25,7 27,5 27,6 24 39,4

Base (1210) (564) (646) (241) (653) (315) (731) (252) (228) (482) (720) (4)* (3)* (320) (351) (359) (180) (675) (534) (2)*

IDEOLOGIA P1

18-34 anos

35-64 anos

65 anos ou mais

Idade

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1
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BASE:  Total

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem 

posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

430 196 233 85 243 102 282 70 77 183 243 1 2 111 122 114 83 234 195 1
35,5 34,8 36,1 35,2 37,2 32,2 38,7 27,9 33,8 37,9 33,8 32,9 65,2 34,6 34,7 31,9 45,9 34,6 36,5 60,6
264 125 139 51 137 75 172 53 39 126 136 2 0 51 93 85 34 138 125 1
21,8 22,2 21,5 21,2 21 23,9 23,5 21,2 17 26,2 18,8 43,8 0 16,1 26,5 23,6 19,1 20,5 23,4 39,4
327 153 173 66 174 87 160 90 77 114 210 1 1 108 88 95 36 195 131 0
27 27,2 26,8 27,5 26,6 27,5 21,9 35,8 33,6 23,6 29,2 23,3 34,8 33,7 25 26,4 20,2 28,9 24,6 0
80 41 39 12 39 29 56 12 12 18 62 0 0 26 23 22 8 46 34 0
6,6 7,2 6 4,9 5,9 9,3 7,7 4,8 5,1 3,8 8,5 0 0 8,2 6,7 6,1 4,5 6,8 6,3 0
52 24 28 10 29 13 26 15 11 21 31 0 0 14 10 20 8 28 24 0
4,3 4,2 4,3 4,1 4,5 4,1 3,6 5,8 4,8 4,3 4,3 0 0 4,5 2,8 5,6 4,3 4,2 4,5 0
29 12 17 7 18 4 20 5 4 9 20 0 0 6 6 9 8 15 14 0
2,4 2,1 2,6 2,7 2,8 1,4 2,7 2 1,9 1,9 2,7 0 0 1,8 1,6 2,6 4,7 2,2 2,7 0
29 13 17 11 13 5 14 7 8 11 18 0 0 4 9 14 2 19 10 0
2,4 2,2 2,6 4,4 2 1,7 1,9 2,6 3,7 2,2 2,5 0 0 1,1 2,7 3,8 1,3 2,8 1,9 0

Base (1210) (564) (646) (241) (653) (315) (731) (252) (228) (482) (720) (4)* (3)* (320) (351) (359) (180) (675) (534) (2)*

Região NUTS

Madeira

Açores

P1

Norte

Centro

Área Metropolitana de 
Lisboa

Alentejo

Algarve

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1 IDEOLOGIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem 

posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

1210 564 646 241 653 315 731 252 228 482 720 4 3 320 351 359 180 675 534 2
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1210) (564) (646) (241) (653) (315) (731) (252) (228) (482) (720) (4)* (3)* (320) (351) (359) (180) (675) (534) (2)*

F2. Na altura das eleições para a Presidência da República, que irão decorrer no dia 24 de Janeiro, vai estar eleitoralmente 
recenseado?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1 IDEOLOGIA P1

Sim

Não
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BASE:  Total

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem 

posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

196 97 99 39 104 53 91 41 65 66 128 0 2 73 48 59 16 196 0 0
16,2 17,3 15,3 16 15,9 16,9 12,4 16,2 28,4 13,7 17,8 0 49,8 22,7 13,8 16,5 8,7 29,1 0 0
479 240 239 86 259 133 264 103 112 198 279 2 0 120 125 182 51 479 0 0
39,6 42,5 37 35,7 39,7 42,2 36,1 40,8 49,3 41 38,7 56,2 0 37,6 35,8 50,7 28,2 70,9 0 0
306 123 183 62 172 71 204 64 38 132 173 0 2 84 91 81 49 0 306 0
25,3 21,9 28,3 25,8 26,4 22,5 27,9 25,5 16,7 27,3 24 0 50,2 26,3 26 22,7 27,2 0 57,3 0
228 102 126 54 116 57 171 44 13 87 139 2 0 42 86 36 64 0 228 0
18,8 18 19,5 22,4 17,8 18,2 23,4 17,5 5,6 18,1 19,2 43,8 0 13,1 24,4 10,1 35,5 0 42,7 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 2 0 0 1 1 2 0 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0 2

0,1 0,3 0 0 0,2 0,2 0,2 0 0 0 0,2 0 0 0,3 0 0 0,4 0 0 100
Base (1210) (564) (646) (241) (653) (315) (731) (252) (228) (482) (720) (4)* (3)* (320) (351) (359) (180) (675) (534) (2)*

IDEOLOGIA P1

Com muito interesse

Com algum interesse

Com pouco interesse

Com nenhum interesse

P1. Esta pergunta tem a ver com a campanha para as eleições presidenciais, que vão ocorrer no próximo dia 24 de Janeiro. Em geral, 
com que interesse tem seguido a campanha eleitoral para estas eleições?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Marisa 
Matias

Marcelo 
Rebelo de 

Sousa

André 
Ventura

Ana 
Gomes

Vitorino 
Silva

Tiago 
Mayan 

Gonçalve
s

João Ferreira

196 5 74 18 17 2 5 16
16,2 12,8 21,3 29,3 20,8 35,1 50,5 49,7
479 14 158 28 48 4 4 12
39,6 38,3 45,2 45,5 57,5 54,7 43,9 37,3
306 12 79 9 12 1 1 4
25,3 33,4 22,7 15,2 13,9 10,2 5,6 13
228 6 38 6 7 0 0 0
18,8 15,5 10,9 9,9 7,9 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0

0,1 0 0 0 0 0 0 0

Média 2,53 2,48 2,77 2,94 2,91 3,25 3,45 3,37
Desvio padrão 0,98 0,92 0,91 0,92 0,81 0,69 0,62 0,71
Base (1210) (36) (349) (61) (83) (7)* (9)* (33)

3 - Com algum interesse

2 - Com pouco interesse

1 - Com nenhum interesse

Recusa

Não sabe

P1. Esta pergunta tem a ver com a campanha para as eleições presidenciais, que vão ocorrer no próximo dia 24 de Janeiro. Em geral, 
com que interesse tem seguido a campanha eleitoral para estas eleições?

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO

4 - Com muito interesse
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BASE:  Total

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem 

posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

200 98 101 35 92 73 105 44 51 90 109 1 0 56 49 71 23 174 26 0
16,5 17,5 15,7 14,5 14 23,2 14,3 17,6 22,2 18,6 15,2 16,3 0 17,6 14 19,9 12,6 25,8 4,9 0
447 236 210 72 245 130 255 91 102 175 268 2 2 128 121 154 44 346 100 1
36,9 41,9 32,6 29,9 37,4 41,2 34,8 36 44,6 36,4 37,2 39,9 65,2 40 34,4 42,9 24,6 51,3 18,7 39,4
265 105 159 65 155 44 162 55 48 108 156 0 1 70 85 79 31 105 160 0
21,9 18,7 24,6 27,1 23,7 14 22,1 21,9 21 22,4 21,7 0 19,4 21,7 24,2 22,1 17,1 15,5 29,9 0
299 124 175 69 162 68 210 61 28 109 187 2 1 66 96 54 82 50 248 1
24,7 21,9 27,1 28,4 24,8 21,6 28,7 24,4 12,1 22,6 26 43,8 15,4 20,6 27,4 15,2 45,7 7,4 46,5 60,6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1210) (564) (646) (241) (653) (315) (731) (252) (228) (482) (720) (4)* (3)* (320) (351) (359) (180) (675) (534) (2)*

P2. Esta pergunta é sobre os debates que tem havido na televisão entre os candidatos e candidatas presidenciais. Diria que:

P1

Assistiu a todos ou quase 
todos os debates na 
Assistiu a alguns desses 
debates
Assistiu a muito poucos 
debates
Não assistiu a nenhum 
debate

Recusa

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1 IDEOLOGIA

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem 

posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

685 319 366 133 388 164 435 132 118 272 408 4 2 161 210 212 102 357 326 2
56,6 56,5 56,7 55,2 59,4 51,9 59,5 52,5 52 56,3 56,6 88,3 65,2 50,4 59,9 59 56,6 52,9 61,1 100
453 222 230 88 236 129 245 105 103 185 266 1 1 144 124 132 53 283 170 0
37,4 39,4 35,7 36,5 36,1 40,8 33,5 41,9 45,1 38,3 37 11,7 34,8 44,9 35,3 36,8 29,3 42 31,8 0

2 0 2 0 1 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0
0,2 0 0,3 0 0,1 0,3 0,1 0,3 0 0,4 0 0 0 0 0 0,2 0,6 0,1 0,2 0
70 23 48 20 29 22 50 13 7 24 46 0 0 15 17 14 24 34 37 0
5,8 4 7,4 8,3 4,4 6,9 6,9 5,3 3 5 6,4 0 0 4,7 4,8 3,9 13,5 5 6,9 0

Base (1210) (564) (646) (241) (653) (315) (731) (252) (228) (482) (720) (4)* (3)* (320) (351) (359) (180) (675) (534) (2)*

IDEOLOGIA P1

Deviam ser adiadas

Deviam ter lugar na data 
prevista

Recusa

Não sabe

P2a. Acha que as eleições deviam ser adiadas ou deviam ter lugar na data prevista?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1
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BASE:  Total

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem 

posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

13 5 8 13 0 0 6 7 0 5 8 0 0 4 3 2 4 7 5 0
1,1 0,8 1,2 5,3 0 0 0,8 2,7 0 1 1,1 0 0 1,3 0,8 0,5 2,1 1,1 1 0
134 57 78 38 76 20 80 31 22 50 84 1 0 31 43 40 21 65 69 0
11,1 10 12 15,8 11,7 6,4 11 12,5 9,9 10,3 11,7 11,7 0 9,5 12,1 11,2 11,6 9,7 13 0
133 61 72 48 65 20 89 34 10 40 93 0 0 20 50 24 39 20 112 0
11 10,9 11,1 19,9 10 6,2 12,2 13,6 4,3 8,2 12,9 0 0 6,4 14,1 6,6 21,8 3 21,1 0

918 436 481 140 507 270 548 175 195 383 527 4 3 264 249 292 112 577 339 2
75,8 77,4 74,5 58 77,6 85,7 74,9 69,5 85,6 79,4 73,2 88,3 100 82,6 71,1 81,4 62 85,5 63,5 100

1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0
0,1 0 0,1 0,3 0 0 0 0,3 0 0 0,1 0 0 0 0 0 0,4 0 0,1 0
12 5 7 2 5 5 8 3 1 5 7 0 0 1 6 1 4 4 8 0
1 0,8 1,1 0,8 0,7 1,7 1,1 1,4 0,2 1 1 0 0 0,2 1,8 0,3 2,1 0,6 1,4 0

Base (1210) (564) (646) (241) (653) (315) (731) (252) (228) (482) (720) (4)* (3)* (320) (351) (359) (180) (675) (534) (2)*

P1

Em Outubro de 2019 ainda 
não tinha idade para votar
Normalmente vota, mas 
dessa vez não pôde

Em geral nunca vota

Votou nas eleições 
legislativas de 2019

P3. Esta pergunta agora tem a ver com as últimas eleições legislativas, para a Assembleia da República, que foram a 6 de Outubro de 
2019. Nessas eleições houve muitas pessoas que não puderam votar porque estavam doentes, não tiveram tempo ou simplesmente 
não estavam interessadas. Vou-lhe ler quatro frases, e queria saber qual delas melhor descreve o seu caso? Nas últimas eleições 
legislativas...?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1

Recusa

Não sabe

IDEOLOGIA
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BASE:  Total

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem 

posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

54 21 32 6 27 21 31 9 14 10 44 0 0 54 0 0 0 35 18 0
4,4 3,8 5 2,4 4,1 6,6 4,2 3,6 6,1 2,1 6,1 0 0 16,7 0 0 0 5,2 3,4 0
19 8 11 5 9 6 11 1 7 2 16 0 0 19 0 0 0 9 10 0
1,6 1,4 1,7 1,9 1,3 1,8 1,5 0,3 3,3 0,5 2,3 0 0 5,9 0 0 0 1,4 1,8 0
45 30 15 10 25 10 31 9 5 10 35 0 0 45 0 0 0 26 19 0
3,7 5,3 2,4 3,9 3,9 3,3 4,2 3,5 2,3 2 4,9 0 0 14,1 0 0 0 3,9 3,6 0
91 51 40 17 45 29 58 17 16 23 68 0 0 91 0 0 0 60 30 1
7,5 9 6,2 7 6,9 9,1 8 6,7 7 4,8 9,4 0 0 28,4 0 0 0 8,9 5,7 60,6
112 53 58 23 52 37 67 23 21 41 70 0 1 112 0 0 0 63 49 0
9,2 9,4 9 9,3 8 11,7 9,2 9,2 9,4 8,5 9,7 0 15,4 34,8 0 0 0 9,3 9,2 0
351 177 173 76 204 71 203 81 67 139 211 1 1 0 351 0 0 174 177 0
29 31,4 26,8 31,5 31,2 22,5 27,8 32 29,5 28,8 29,2 16,6 15,4 0 100 0 0 25,8 33,1 0
78 35 43 14 45 20 45 16 17 37 40 1 1 0 0 78 0 48 30 0
6,4 6,2 6,6 5,7 6,8 6,3 6,1 6,5 7,4 7,6 5,5 11,7 19,4 0 0 21,7 0 7,1 5,7 0
101 58 44 31 51 19 45 25 31 45 56 0 0 0 0 101 0 69 32 0
8,4 10,2 6,8 12,8 7,8 6,1 6,2 9,9 13,8 9,4 7,8 0 0 0 0 28,2 0 10,2 6 0
90 37 53 9 55 26 44 21 25 50 39 0 2 0 0 90 0 62 28 0
7,4 6,6 8,2 3,9 8,4 8,2 6 8,3 11,2 10,3 5,4 0 49,8 0 0 25,1 0 9,2 5,2 0
24 8 17 1 9 14 18 3 4 16 9 0 0 0 0 24 0 13 12 0
2 1,4 2,6 0,4 1,4 4,6 2,5 1 1,6 3,3 1,2 0 0 0 0 6,8 0 1,9 2,2 0

65 28 38 11 42 13 45 16 5 35 28 2 0 0 0 65 0 50 16 0
5,4 4,9 5,9 4,4 6,4 4,2 6,1 6,4 2,1 7,3 3,9 55,5 0 0 0 18,2 0 7,4 2,9 0
65 29 35 12 32 21 44 11 10 28 36 1 0 0 0 0 65 22 43 0
5,4 5,2 5,5 4,8 5 6,6 6 4,4 4,4 5,8 5 16,3 0 0 0 0 36 3,3 8 0
115 28 87 29 58 29 90 21 5 46 69 0 0 0 0 0 115 44 70 1
9,5 5 13,5 11,9 8,8 9,1 12,3 8,3 2,1 9,6 9,6 0 0 0 0 0 64 6,6 13,1 39,4

Média 5,2 5,1 5,3 5,14 5,3 5,03 5,15 5,41 5,12 5,83 4,75 8,45 6,54 2,59 5 7,72 5,33 5,02 3
Desvio padrão 2,38 2,27 2,47 2,11 2,37 2,57 2,43 2,26 2,32 2,23 2,36 2,53 1,76 1,44 0 1,37 2,51 2,15
Base (1210) (564) (646) (241) (653) (315) (731) (252) (228) (482) (720) (4)* (3)* (320) (351) (359) (180) (675) (534) (2)*

P4. Em política, é costume falar-se de esquerda e direita. Onde é que se posicionaria a si próprio numa escala que vai de 0 a 10, onde 
0 significa a posição mais À esquerda e 10 significa a posição mais À direita?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1

4

5

6

7

8

9

IDEOLOGIA P1

0 - Esquerda

1

2

3

10 - Direita

Recusa

Não sabe

Página 13 de 24



BASE:  Total

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem 

posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

320 163 157 59 158 102 198 58 64 87 233 0 1 320 0 0 0 193 126 1
26,5 29 24,3 24,6 24,3 32,5 27,1 23,2 28,1 17,9 32,4 0 15,4 100 0 0 0 28,6 23,6 60,6
351 177 173 76 204 71 203 81 67 139 211 1 1 0 351 0 0 174 177 0
29 31,4 26,8 31,5 31,2 22,5 27,8 32 29,5 28,8 29,2 16,6 15,4 0 100 0 0 25,8 33,1 0

359 165 194 66 201 92 196 81 82 183 171 3 2 0 0 359 0 241 118 0
29,7 29,3 30 27,2 30,8 29,3 26,9 32,1 36 37,9 23,8 67,1 69,2 0 0 100 0 35,8 22,1 0
180 58 122 40 90 50 134 32 15 74 105 1 0 0 0 0 180 66 113 1
14,9 10,2 18,9 16,7 13,8 15,7 18,3 12,7 6,4 15,4 14,6 16,3 0 0 0 0 100 9,8 21,2 39,4

Base (1210) (564) (646) (241) (653) (315) (731) (252) (228) (482) (720) (4)* (3)* (320) (351) (359) (180) (675) (534) (2)*

IDEOLOGIA P1

Esquerda (0-4)

Posição central (5)

Direita (6-10)

Sem posição

P4. Em política, é costume falar-se de esquerda e direita. Onde é que se posicionaria a si próprio numa escala que vai de 0 a 10, onde 
0 significa a posição mais À esquerda e 10 significa a posição mais À direita?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1
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BASE:  Total

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita (6-

10)
Sem 

posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

46 24 22 4 24 18 18 12 16 46 0 0 0 6 14 22 4 38 8 0
3,8 4,3 3,4 1,7 3,7 5,7 2,5 4,8 7 9,5 0 0 0 1,9 4 6,1 2,2 5,6 1,5 0
242 80 163 26 108 108 188 28 27 242 0 0 0 44 62 98 39 126 116 0
20 14,1 25,2 10,6 16,6 34,4 25,7 11,1 11,7 50,3 0 0 0 13,8 17,6 27,2 21,6 18,7 21,7 0

194 79 115 27 122 45 123 38 33 194 0 0 0 36 63 63 31 99 95 0
16 14 17,8 11,1 18,7 14,3 16,8 15,1 14,7 40,2 0 0 0 11,3 18 17,6 17,5 14,7 17,8 0

720 377 343 185 396 139 398 171 151 0 720 0 0 233 211 171 105 407 311 2
59,5 66,9 53 76,6 60,6 44,2 54,5 68 66,3 0 100 0 0 72,8 60,1 47,7 58,3 60,3 58,3 100

4 4 1 0 1 4 3 1 0 0 0 4 0 0 1 3 1 2 2 0
0,4 0,6 0,1 0 0,1 1,2 0,5 0,4 0 0 0 100 0 0 0,2 0,8 0,4 0,4 0,4 0

3 0 3 0 3 1 1 2 1 0 0 0 3 1 1 2 0 2 2 0
0,3 0 0,5 0 0,4 0,2 0,2 0,6 0,2 0 0 0 100 0,2 0,1 0,6 0 0,2 0,3 0

Base (1210) (564) (646) (241) (653) (315) (731) (252) (228) (482) (720) (4)* (3)* (320) (351) (359) (180) (675) (534) (2)*

IDEOLOGIA P1

Mais de uma vez por 
semana

Uma vez por semana

Pelo menos uma vez por 
mês

Menos do que isso

D1. Antes da pandemia, com que frequência participava em serviços religiosos, sem contar com ocasiões especiais tais como 
casamentos e funerais? Participava em serviços religiosos...

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita 
(6-10)

Sem 
posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

97 48 49 5 83 9 24 23 50 23 74 0 0 31 24 27 15 67 30 0
8 8,4 7,6 2,1 12,7 2,7 3,3 9,3 21,7 4,8 10,2 0 0 9,7 6,9 7,6 8,1 10 5,6 0

169 91 78 10 63 96 98 35 36 73 95 2 0 67 37 46 18 117 52 0
14 16,1 12,1 4,2 9,7 30,4 13,5 14 15,7 15,1 13,2 43,8 0 21,1 10,6 12,9 10,2 17,3 9,8 0

943 425 518 226 507 210 608 193 143 387 551 2 3 222 289 285 146 490 452 2
77,9 75,3 80,2 93,7 77,6 66,6 83,2 76,7 62,6 80,2 76,6 39,9 100 69,3 82,5 79,5 81,3 72,6 84,6 100

1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0
0,1 0,1 0 0 0 0,2 0,1 0 0 0 0 16,3 0 0 0 0 0,4 0,1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1210) (564) (646) (241) (653) (315) (731) (252) (228) (482) (720) (4)* (3)* (320) (351) (359) (180) (675) (534) (2)*

IDEOLOGIA P1

Sim, actualmente

Sim, no passado

Não

Recusa

D2. É, ou alguma vez foi, membro de um sindicato ou de uma associação profissional?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1

Não sabe
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BASE:  Total

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita 
(6-10)

Sem 
posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

209 90 119 57 131 21 0 0 209 70 138 0 1 57 63 77 13 165 44 0
17,3 16 18,4 23,4 20,1 6,8 0 0 91,8 14,6 19,2 0 15,4 17,7 17,9 21,3 7,3 24,4 8,3 0

19 9 10 3 12 4 0 0 19 6 13 0 0 7 4 6 2 12 7 0
1,6 1,6 1,5 1,3 1,8 1,2 0 0 8,2 1,2 1,8 0 0 2,3 1,2 1,5 0,9 1,8 1,2 0
19 7 12 11 5 3 0 19 0 10 8 0 1 5 5 8 1 13 6 0
1,5 1,2 1,8 4,5 0,7 0,9 0 7,4 0 2 1,1 0 34,8 1,6 1,3 2,3 0,4 1,9 1,1 0
233 123 110 82 134 18 0 233 0 68 163 1 1 53 76 73 31 130 102 0
19,2 21,7 17,1 33,9 20,5 5,6 0 92,6 0 14,2 22,6 23,3 15,4 16,6 21,7 20,2 17,4 19,3 19,2 0
304 150 153 76 167 61 304 0 0 116 185 3 0 84 93 79 48 151 153 0
25,1 26,6 23,7 31,5 25,5 19,3 41,6 0 0 24 25,7 76,7 0 26,2 26,4 22,1 26,5 22,3 28,7 0
143 76 66 10 95 38 143 0 0 50 93 0 0 32 42 38 30 59 83 0
11,8 13,5 10,3 4,2 14,5 11,9 19,5 0 0 10,4 12,9 0 0 10 11,9 10,7 16,8 8,8 15,6 0
253 104 148 3 101 148 253 0 0 145 107 0 1 76 63 70 44 132 119 2
20,9 18,5 22,9 1,3 15,5 47 34,6 0 0 30 14,8 0 34,5 23,9 18 19,4 24,2 19,5 22,3 100

32 4 28 0 9 23 32 0 0 18 14 0 0 5 6 9 12 13 19 0
2,6 0,8 4,3 0 1,4 7,3 4,4 0 0 3,7 1,9 0 0 1,7 1,6 2,4 6,7 1,9 3,6 0

Base (1210) (564) (646) (241) (653) (315) (731) (252) (228) (482) (720) (4)* (3)* (320) (351) (359) (180) (675) (534) (2)*

IDEOLOGIA P1

Universitário / Pós 
Graduação / Mestrado / 

Curso Médio / Politécnico

Frequência de Curso 
Superior/ Médio
12º Ano (7º Ano Liceal / 
11º Ano)

D3. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1

9º Ano (5º Ano Liceal)

6º Ano (2º Ano Liceal)

Instrução Primária Completa

Instrução Primária 
Incompleta / Analfabeto
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BASE:  Total

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita 
(6-10)

Sem 
posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

731 335 396 89 372 270 731 0 0 328 398 3 1 198 203 196 134 354 375 2
60,4 59,4 61,2 37 56,9 85,5 100 0 0 68,1 55,3 76,7 34,5 61,8 57,9 54,7 74,2 52,5 70,2 100
252 129 122 93 139 20 0 252 0 78 171 1 2 58 81 81 32 143 108 0
20,8 23 18,9 38,4 21,2 6,5 0 100 0 16,2 23,7 23,3 50,2 18,2 23 22,5 17,7 21,3 20,3 0
228 99 129 60 143 25 0 0 228 76 151 0 1 64 67 82 15 177 51 0
18,8 17,6 19,9 24,7 21,9 8 0 0 100 15,8 21 0 15,4 20 19,2 22,9 8,1 26,2 9,5 0

Base (1210) (564) (646) (241) (653) (315) (731) (252) (228) (482) (720) (4)* (3)* (320) (351) (359) (180) (675) (534) (2)*

IDEOLOGIA P1

Até 3º Ciclo

Secundário

Superior

D3. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1
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BASE:  Total

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita 
(6-10)

Sem 
posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

19 11 7 3 6 10 7 5 6 5 14 0 0 7 3 8 0 16 2 0
1,5 2 1,1 1,3 0,9 3,1 1 2,1 2,7 1 1,9 0 0 2,2 0,9 2,3 0 2,4 0,4 0

1191 553 639 238 648 306 724 246 222 478 706 4 3 313 347 351 180 658 531 2
98,5 98 98,9 98,7 99,1 96,9 99 97,9 97,3 99 98,1 100 100 97,8 99,1 97,7 100 97,6 99,6 100

Base (1210) (564) (646) (241) (653) (315) (731) (252) (228) (482) (720) (4)* (3)* (320) (351) (359) (180) (675) (534) (2)*

SV0.a. Nestas eleições para a Presidência da República, algumas pessoas já votaram antecipadamente. Pode-me dizer se foi o seu 
caso?

P1

Sim

Não

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1 IDEOLOGIA
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BASE:  Já votaram antecipadamente

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita 
(6-10)

Sem 
posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 1 5 1 2 2 2 2 2 2 3 0 0 1 2 3 0 6 0 0

30,6 9,7 62,6 35,6 41,4 22,7 31,5 32,5 27,9 45,7 25,2 8,9 65,8 35 34,6 0
1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0

2,9 4,7 0 0 9,5 0 0 0 8,6 0 3,9 0 0 6,5 3,2 0
4 3 1 2 1 1 1 2 1 2 2 0 0 0 0 4 0 3 1 0

20,3 23,5 15,3 47,8 19,8 11,5 16 39,6 8,4 44 11,9 0 0 46,2 19,8 24
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0

3,3 5,4 0 0 10,9 0 0 0 9,9 0 4,4 8,6 0 0 3,7 0
5 4 1 0 1 4 4 1 0 0 5 0 0 5 0 0 0 4 1 0

25,3 32,9 13,7 0 8,9 43 52,6 18,7 0 0 34,2 66,2 0 0 25,6 23
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 3 1 1 1 2 0 1 3 1 3 0 0 1 1 1 0 2 1 0

17,7 23,8 8,5 16,6 9,5 22,9 0 9,3 45,2 10,3 20,4 16,2 34,2 12,3 13,1 53
Base (19)* (11)* (7)* (3)* (6)* (10)* (7)* (5)* (6)* (5)* (14)* (0) (0) (7)* (3)* (8)* (0) (16)* (2)* (0)

SV0.b. Vou-lhe ler o nome de todos os candidatos e candidatas à Presidência da República. Depois de ouvir os seus nomes gostaria 
que me dissesse em qual é que votou?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1 IDEOLOGIA

João Ferreira

Ana Gomes

Em branco

Nulo

Ainda não sabe em quem 
vai votar

Acha que não vai votar

P1

Marisa Matias

Marcelo Rebelo de Sousa

Tiago Mayan Gonçalves

André Ventura

Vitorino Silva

Recusa responder
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BASE:  Não votaram antecipadamente

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita 
(6-10)

Sem 
posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

97 40 57 23 49 25 61 23 12 32 65 0 0 16 29 21 31 17 79 1
8,1 7,2 8,9 9,6 7,5 8,2 8,5 9,5 5,5 6,7 9,2 0 0 5 8,5 5,9 17,2 2,6 14,9 39,4
107 56 51 32 53 22 82 16 9 29 76 2 0 15 43 32 16 26 80 0

9 10,2 7,9 13,3 8,2 7,1 11,3 6,7 3,9 6,1 10,7 43,8 0 4,7 12,5 9,2 9,2 4 15,1 0
234 91 144 44 133 57 145 56 34 106 127 1 1 54 78 73 29 115 118 1
19,7 16,4 22,5 18,7 20,5 18,5 20 22,6 15,3 22,1 18 16,6 19,4 17,2 22,4 20,9 16,4 17,4 22,3 60,6
714 353 360 133 394 187 405 146 163 296 414 2 2 220 188 223 83 490 224 0
59,9 64 56,4 55,6 60,9 61,1 55,9 59,5 73,5 62 58,6 39,6 65,2 70,3 54 63,6 46,1 74,5 42,1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40 12 27 7 18 15 31 4 4 15 24 0 1 9 9 1 20 10 30 0
3,3 2,2 4,3 2,8 2,8 5 4,3 1,8 1,8 3,1 3,4 0 15,4 2,8 2,7 0,4 11,2 1,5 5,6 0

Base (1191) (553) (639) (238) (648) (306) (724) (246) (222) (478) (706) (4)* (3)* (313) (347) (351) (180) (658) (531) (2)*

IDEOLOGIA P1

De certeza que não vai votar

É provável que não vá votar

É provável que vá votar

De certeza que vai votar

SV1. No dia 24 de Janeiro vão ser as eleições para a Presidência da República. Pode haver sempre pessoas que acabam por não votar, 
por estarem doentes, não terem tempo, não estarem interessadas ou até por estarem preocupadas com a pandemia. Relativamente 
às próximas eleições presidenciais, qual das seguintes frases se aplica melhor ao seu caso?

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1

Recusa

Não sabe
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BASE:  Não votaram antecipadamente e possíveis votantes

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita 
(6-10)

Sem 
posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

53 27 27 17 29 7 27 12 14 21 32 0 0 34 11 6 2 27 27 0
4,9 5,2 4,6 7,9 4,9 2,5 4,1 5,4 6,7 4,7 5,1 0 0 11,3 3,6 1,9 1,5 4,2 5,9 0
537 215 322 86 281 170 342 105 90 262 271 1 3 108 166 191 71 302 234 1
49 41,9 55,3 40 46,9 60,5 51,6 47,1 43 58,8 42,3 11,7 84,6 36,4 52,3 57,7 47,9 47 51,8 100
9 7 3 5 5 0 0 3 7 2 7 0 0 1 0 8 1 9 1 0

0,8 1,3 0,5 2,2 0,8 0 0 1,1 3,2 0,4 1,1 0 0 0,3 0 2,3 0,4 1,4 0,1 0
86 57 29 17 53 15 52 22 12 29 56 1 1 8 28 46 4 59 26 0
7,8 11,2 4,9 8 8,9 5,5 7,8 9,8 5,8 6,4 8,7 11,7 15,4 2,6 8,7 14,1 2,5 9,3 5,8 0
14 11 3 5 8 1 8 3 3 4 10 0 0 4 4 4 1 10 4 0
1,3 2,1 0,5 2,5 1,3 0,3 1,2 1,4 1,4 0,8 1,6 0 0 1,5 1,4 1,2 0,8 1,6 0,8 0
44 26 18 5 22 17 25 13 6 2 42 0 0 35 2 3 5 32 12 0
4 5,1 3,1 2,4 3,7 6 3,7 5,8 3 0,5 6,5 0 0 11,6 0,5 0,9 3,5 5 2,7 0

95 50 45 16 61 17 53 14 28 34 61 0 0 57 23 12 3 71 24 0
8,7 9,7 7,8 7,4 10,2 6,2 8 6,3 13,4 7,7 9,5 0 0 19,1 7,3 3,5 2 11 5,3 0
19 10 9 7 8 4 11 5 3 6 11 2 0 1 7 7 4 10 9 0
1,7 1,9 1,6 3,1 1,3 1,5 1,7 2,2 1,4 1,4 1,7 43,8 0 0,2 2,3 2,3 2,4 1,5 2,1 0
16 13 3 0 16 1 15 1 1 6 10 0 0 3 7 3 3 9 7 0
1,5 2,5 0,6 0 2,6 0,3 2,2 0,6 0,2 1,4 1,6 0 0 1,2 2,3 0,9 1,8 1,4 1,7 0
119 55 63 32 63 24 60 27 32 47 71 1 0 30 35 30 23 64 54 0
10,8 10,8 10,9 14,9 10,4 8,5 9,1 11,9 15,2 10,6 11 16,6 0 10,3 11 9,1 15,4 10 12 0

41 18 24 14 22 5 32 7 2 11 30 0 0 2 17 11 11 5 37 0
3,8 3,4 4,1 6,7 3,6 1,8 4,8 3,4 0,8 2,4 4,7 0 0 0,7 5,4 3,3 7,3 0,7 8,1 0
62 25 37 10 32 19 38 11 12 21 40 1 0 14 16 10 22 45 17 0
5,6 4,9 6,3 4,8 5,4 6,8 5,8 5 5,9 4,8 6,2 16,3 0 4,8 5,1 2,9 14,5 7 3,7 0

Base (1095) (513) (582) (215) (599) (280) (662) (223) (209) (446) (641) (4)* (3)* (297) (318) (330) (149) (641) (452) (1)*

IDEOLOGIA P1

Marisa Matias

Marcelo Rebelo de Sousa

Tiago Mayan Gonçalves

André Ventura

SV2. Para terminar, vou-lhe ler o nome de todos os candidatos e candidatas à Presidência da República. Depois de ouvir os seus 
nomes gostaria que me dissesse em qual é que tenciona votar nas próximas eleições do dia 24. Se neste momento ainda não sabe em 
que vai votar, ou se acha que não vai votar, peço-lhe que me diga isso, por favor.

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1

Acha que não vai votar

Recusa responder

Vitorino Silva

João Ferreira

Ana Gomes

Em branco

Nulo

Ainda não sabe em quem 
vai votar
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BASE:  Total

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita 
(6-10)

Sem 
posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

53 27 27 17 29 7 27 12 14 21 32 0 0 34 11 6 2 27 27 0
4,4 4,7 4,1 7,1 4,5 2,3 3,8 4,8 6,2 4,4 4,5 0 0 10,5 3,3 1,7 1,3 4 5 0
542 216 327 87 283 172 344 107 92 264 275 1 3 109 168 194 71 307 234 1
44,8 38,3 50,5 36,2 43,3 54,5 47,1 42,4 40,3 54,8 38,2 11,7 84,6 34 48 53,9 39,7 45,5 43,8 60,6

10 7 3 5 5 0 0 3 7 2 8 0 0 1 0 8 1 9 1 0
0,8 1,3 0,4 1,9 0,8 0 0 1 3,2 0,4 1,1 0 0 0,3 0 2,3 0,3 1,4 0,1 0
89 60 30 19 54 17 53 24 13 31 58 1 1 8 28 50 4 63 27 0
7,4 10,6 4,6 7,8 8,3 5,3 7,3 9,5 5,5 6,4 8 11,7 15,4 2,4 7,9 14 2,1 9,3 5 0
14 11 3 5 8 1 8 3 3 4 10 0 0 4 4 4 1 10 4 0
1,1 1,9 0,5 2,2 1,2 0,2 1,1 1,2 1,3 0,8 1,4 0 0 1,4 1,2 1,1 0,6 1,5 0,7 0
45 27 18 5 23 17 25 13 7 2 42 0 0 35 2 3 5 33 12 0
3,7 4,8 2,8 2,1 3,5 5,4 3,4 5,2 3,1 0,5 5,9 0 0 11 0,4 0,8 2,9 4,8 2,3 0
99 53 46 16 62 22 56 15 28 34 65 0 0 62 23 12 3 75 24 0
8,2 9,5 7,1 6,6 9,5 6,9 7,7 6 12,3 7,1 9,1 0 0 19,2 6,6 3,2 1,7 11,1 4,6 0
19 10 9 7 8 4 11 5 3 6 11 2 0 1 7 7 4 10 9 0
1,6 1,7 1,5 2,8 1,2 1,3 1,5 1,9 1,3 1,3 1,5 43,8 0 0,2 2,1 2,1 2 1,4 1,8 0
16 13 3 0 16 1 15 1 1 6 10 0 0 3 7 3 3 9 7 0
1,4 2,3 0,5 0 2,4 0,2 2 0,5 0,2 1,3 1,4 0 0 1,1 2,1 0,8 1,5 1,3 1,4 0
119 55 63 32 63 24 60 27 32 47 71 1 0 30 35 30 23 64 54 0
9,8 9,8 9,8 13,3 9,6 7,6 8,2 10,5 13,9 9,8 9,8 16,6 0 9,5 10 8,3 12,7 9,5 10,2 0
138 58 81 37 71 30 93 31 14 43 95 0 0 18 47 32 42 21 116 1
11,4 10,2 12,5 15,5 10,8 9,6 12,8 12,3 6,1 8,9 13,2 0 0 5,6 13,3 8,8 23,3 3,2 21,7 39,4

65 28 37 11 33 21 38 12 15 22 43 1 0 15 17 11 22 47 18 0
5,4 4,9 5,8 4,5 5 6,8 5,2 4,6 6,7 4,5 5,9 16,3 0 4,8 5 3 12 7 3,4 0

Base (1210) (564) (646) (241) (653) (315) (731) (252) (228) (482) (720) (4)* (3)* (320) (351) (359) (180) (675) (534) (2)*

SV0b + SV2 (Intenção de Voto Total)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1

Vitorino Silva

João Ferreira

Ana Gomes

Em branco

Nulo

Ainda não sabe em quem 
vai votar

IDEOLOGIA P1

Marisa Matias

Marcelo Rebelo de Sousa

Tiago Mayan Gonçalves

André Ventura

Acha que não vai votar

Recusa responder
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BASE:  Total

Masculino Feminino
18-34 
anos

35-64 
anos

65 anos 
ou mais

Até 3º 
Ciclo

Secundário Superior

Participa em 
serviços 

religiosos 1x 
por mês ou 

mais

Participa em 
serviços 
religiosos 

menos que 
1x por mês

Recusa Não sabe
Esquerda 

(0-4)
Posição 

central (5)
Direita 
(6-10)

Sem 
posição

Muito ou 
algum 

interesse na 
campanha

Pouco ou 
nenhum 

interesse na 
campanha

Não sabe

36 19 16 10 21 5 20 7 8 16 20 0 0 25 7 3 1 18 18 0
3 3,5 2,5 4,2 3,2 1,6 2,7 3 3,7 3,4 2,7 0 0 8 2,1 0,7 0,3 2,7 3,3 0

349 145 204 51 184 114 214 65 71 171 176 1 2 71 105 134 39 232 117 0
28,9 25,8 31,5 21 28,2 36,3 29,2 25,7 31,2 35,4 24,5 11,7 49,8 22,2 30,1 37,2 21,7 34,4 22 0

9 7 2 5 5 0 0 3 7 2 7 0 0 1 0 8 0 9 1 0
0,8 1,3 0,3 1,9 0,7 0 0 1 2,9 0,4 1 0 0 0,3 0 2,3 0 1,3 0,1 0
61 47 14 13 34 14 33 19 9 21 40 1 1 7 15 38 1 46 15 0
5,1 8,3 2,2 5,5 5,2 4,3 4,6 7,6 3,8 4,3 5,5 11,7 15,4 2,3 4,3 10,7 0,3 6,8 2,9 0

7 5 2 3 4 1 4 1 3 3 4 0 0 1 2 4 1 6 1 0
0,6 0,9 0,3 1,1 0,6 0,2 0,5 0,2 1,3 0,6 0,6 0 0 0,3 0,5 1,1 0,3 0,9 0,1 0
33 19 14 4 15 13 19 9 5 1 32 0 0 26 0 1 5 29 4 0
2,7 3,4 2,1 1,8 2,4 4,1 2,6 3,5 2,3 0,2 4,4 0 0 8,2 0 0,4 2,9 4,2 0,8 0
83 45 38 14 51 18 48 12 23 27 55 0 0 52 21 6 3 65 18 0
6,8 7,9 5,9 6 7,7 5,6 6,6 4,7 10 5,7 7,7 0 0 16,3 6 1,8 1,7 9,6 3,4 0
12 6 6 5 5 2 6 3 3 5 7 0 0 1 4 4 4 8 4 0
1 1,1 0,9 1,9 0,8 0,7 0,9 1,1 1,3 1 1 0 0 0,2 1,2 1,1 2 1,2 0,7 0
8 7 1 0 7 1 6 1 1 4 3 0 0 1 3 3 2 6 2 0

0,6 1,2 0,1 0 1,1 0,2 0,9 0,3 0,2 0,9 0,4 0 0 0,2 0,7 0,8 0,9 0,8 0,4 0
56 32 25 12 37 8 23 11 22 22 34 0 0 21 15 13 8 40 17 0
4,7 5,6 3,8 4,8 5,6 2,6 3,2 4,4 9,9 4,6 4,7 0 0 6,5 4,3 3,5 4,2 5,9 3,2 0
513 215 298 117 270 125 335 114 64 194 315 3 1 103 169 136 104 180 331 2
42,4 38,2 46,1 48,7 41,4 39,7 45,9 45,2 28,1 40,3 43,7 60,4 34,8 32,2 48,3 37,9 57,9 26,8 62 100

43 16 27 7 21 14 22 8 12 15 26 1 0 11 9 9 14 36 6 0
3,5 2,8 4,1 3,1 3,2 4,5 3 3,3 5,3 3,2 3,7 16,3 0 3,4 2,6 2,4 7,9 5,4 1,2 0

Base (1210) (564) (646) (241) (653) (315) (731) (252) (228) (482) (720) (4)* (3)* (320) (351) (359) (180) (675) (534) (2)*

P1

Marisa Matias

Marcelo Rebelo de Sousa

Tiago Mayan Gonçalves

André Ventura

SV0b + SV2 (Intenção de Voto Total - Após Ponderação)

TOTAL

GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO D1

Acha que não vai votar

Recusa responder

Vitorino Silva

João Ferreira

Ana Gomes

Em branco

Nulo

Ainda não sabe em quem 
vai votar

IDEOLOGIA
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